Legyen a és b legnagyobb ko6z6s osztoja d, tehat
a=adés b= pd,

hol « és (5 rel. primszamok. Az adott sor altalanos tagja: na = nad akkor lesz oszthat6é ha b = (d-vel, ha na oszthatd
[B-val. Vizsgaljuk meg tehét, hogy n-nek 1-t6l b = fd-ig hany oly értéket tulajdonithatunk, hogy na a S t6bbszorose
legyen; vagyis, hogy az

a, 2a, 3a, ...[Bda

sorozat S-nak hany tobbszorosét tartalmazza. Minthogy « rel. prim (-hoz, azért e sor helyett az

1,2 3, ...8d

d
sort vizsgaljuk meg. Ez pedig a természetes szdmsor, melyben minden [S-adik tag oszthaté §-val; fd tag kozt ﬂ— tag

B

lesz (3 tObbszorose.
(Kdnig Dénes, Budapest.)
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